



21 июля 2022 года, в день празднования Казанской иконы Божией Матери, престольный праздник отметил Казанский храм г.Новочеркаска.

Божественную литургию в день праздника совершил благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), которому сослужили настоятель храма [протоиерей Сергей Татаренков](#), настоятель Сергиевского храма [протоиерей Евгений Маштанов](#), настоятель Князь-Димитриевского храма [иерей Александр Флягин](#), клирик Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собор [диакон Аркадий Дударов](#).

Песнопения Божественной литургии исполнил хор храма под управлением Елены Тарасенко.

Казанский приход образован в 1998 году в микрорайоне Молодежный, где усилиями прихожан при содействии администрации города была проведена реконструкция переданного в пользование здания под молитвенное помещение. Значительные труды по строительным работам и постоянное попечение о приходе приложены старостой храма Владимиром Максимовым.

По окончании Божественной литургии был совершен Крестный ход. Со словами приветствия к настоятелю и молящимся обратился благочинный приходов

Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский. Благочинный вручил протоиерею Сергию Татаренкову в преддверии 30-летия служения в пресвитерском сане памятный подарок от духовенства Новочеркасска – Казанский образ Богоматери и Приветственный адрес.

В завершении торжественного богослужения было возглаголено многолетие Святейшему Патриарху, Главе митрополии и всем православным христианам.

